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Щотижнева всеукраїнська газета “ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ”  
пропонує

розміщення оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»
Вартість розміщення:

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці  впливу на довкілля - 6 400 грн
Оголошення про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля - 3 300 грн

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1100 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1100

Уряд працює над інституційними 
змінами

Про це на четвертій щорічній 
прес-конференції 4 березня зазначив 
Прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

«Ми проводимо інституційні зміни, 
доволі значні реформи. В антикоруп-
ційній сфері призначили керівників 
трьох антикорупційних інституцій на 
відкритих конкурсах», — підкреслив 
Глава Уряду.

Він також наголосив на важливості 
впровадження діджиталізації, яка дає 
змогу уникати корупції на всіх рівнях, 
та запевнив, що робота в цьому на-
прямку буде продовжуватись.

Окремо Денис Шмигаль повідомив 
про напрацювання в зміні формату 
роботи урядових інституцій.

«Ми хочемо скоротити кількість 
міністерств на третину. Скоротити 
кількість державних службовців. Ми 
вже почали це робити. І в цьому році 
скорочено 20 тис. вакансій державної 
служби. Працюємо над створенням 
потужного Центру Уряду», — зазна-
чив Прем’єр-міністр.

За його словами, у міністерствах 
має працювати невелика кількість ви-
сококваліфікованих спеціалістів, які 
будуть формувати державну політи-
ку. Натомість Центр Уряду надавати-
ме підтримку в кадровій, бухгалтер-
сько-фінансовій, юридичній сферах.

«Також Центр Уряду має швидко 
і якісно готувати документи, які по-
трібно для того чи іншого міністерства 
в частині постанов, розпоряджень. 
Тобто всі допоміжні адміністративні 
функції мають бути зосередженні в 
єдиному місці, в Центрі Уряду. Мініс-
терства ж будуть потужними центра-
ми розробки політики та аналітики», 

— пояснив Денис Шмигаль.
Крім того, він зазначив, що йде ро-

бота над побудовою нової економіки, 
продовженням реформ та забезпечен-
ням стійкості під час війни, «Перше 
завдання – забезпечити ресурси для 
Сил безпеки та оборони, забезпечити 
нашу стійкість під час війни. Друге 
завдання — це побудувати нову еко-
номіку в умовах війни, і яка одночасно 
стане основою для українського еко-
номічного дива. Третє завдання — це 
продовжити реформи на шляху до ЄС 
та продовжити відновлення України», 

— зазначив Глава Уряду.
Прем’єр-міністр наголосив, що по-

при повномасштабне вторгнення росії, 
Уряду вдалося утримати макрофінан-
сову стабільність в країні.
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Україна виконує всі домовленості 
для попередження блокади 

Міністерство розвитку громад, 
територій та інфраструктури не при-
пиняє діалог з Міністерством інфра-
структури Польщі щодо питань бло-
кування кордону, зокрема польськими 
перевізниками. Чергова розмова від-
булась за ініціативи української сто-
рони між заступником міністра Сер-
гієм Деркачем та Павелом Ганцажем, 
заступником міністра інфраструктури 
Польщі.

«Отримуємо сигнали про начеб-
то приєднання до блокади польських 
фермерів також і перевізників. Ос-
танні призупинили свій протест піс-
ля домовленостей з Міністерством 
інфраструктури Польщі. Частину з 
цих домовленостей складали пунк-
ти, на які погодилось наше Міністер-
ство. Ми дотримали свого слова та 

виконали все, що обіцяли. Колега за-
певнив, що роблять все від них залеж-
не, щоб перевізники не поновили свій 
протест. Питання, які досі не вирішені 

– зона відповідальності Міністерства 
інфраструктури Польщі», – наголосив 
Сергій Деркач. 

Сергій Деркач також повідомив 
польську сторону про зафіксова-
ні випадки, коли окремі вантажівки 
проїжджають до України, оминаючи 
блокаду, тобто без черг. Міністерство 
відновлення фіксує такі випадки та 
очікує на них офіційну реакцію, втім 
час плине, нашим захисникам потре-
бується зброя та автомобілі, а польські 
перевізники та фермери блокують до-
помогу наших відважних волонтерів.

Під час розмови заступник міні-
стра окремо зупинився на тому, що 
питання продовження «транспортно-
го безвізу» є для України важливим 
та терміновим. Тому Міністерство від-
новлення звернулось до Європейської 
Комісії з проханням пришвидшити 
процес підготовки до продовження 
Угоди про лібералізацію. 

Водночас, навіть за умови неповер-
нення перевізників на кордон, ситуа-
ція залишається складною через бло-
каду з боку фермерів та вже вийшла за 
всі межі цивілізованого протесту. На-
разі з польського боку кордону забло-
кованими залишаються більше 2 ти-
сяч вантажівок. Зважаючи на складну 
ситуацію, за підтримки Міністерства 
відновлення та у співпраці із благодій-
ної організацією Global Empowerment 
Mission (GEM) та Фонду Говарда Баф-
фета волонтери забезпечують водіїв 
гарячими обідами. Закликаємо поля-
ків владнати цей конфлікт.
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Перша тисяча українців змогла 
придбати житло за програмою 

компенсацій
У січні 2024 фактично програма 

розпочала свою роботу. Станом на 
сьогодні дев’ятсот вісім родин вже 
отримали ключі від нових квартир 
чи будинків. Зазвичай, родини оби-
рають вторинне житло у межах свого 
регіону.

Понад три тисячі житлових серти-
фікатів – гарантій від держави на ку-
півлю нового житла – видано. В роботі 

– більше десяти тисяч заяв. У більшості, 
заяви надходять з Харківської, Київ-
ської та Миколаїської областей.    

Щодо державної грошової допомо-
ги на ремонти – програми єВідновлен-
ня – більше 40 тисяч українців отрима-
ли кошти на придбання будматеріалів 
та послуг з відновлення житла загаль-
ною вартістю у 3,8 млрд гривень. Про-
зоро, зрозуміло, швидко – працюємо 
над тим, щоб всі послуги у сфері від-
новлення працювали так само. Більше 
інформації можна знайти на офіційній 
сторінці Міністерства відновлення у 
мережі Інтернет.

Разом з нами – команда Міністер-
ства цифрової трансформації, Дії та 
UNITED STATES AID from American 
people / UNITED KINGDOM aid про-
єкту «Прозорість та підзвітність у 
державному управлінні та послугах / 
TAPAS».
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єЧерга для легкових автомобілів: 
створено передумови для розробки 

нового функціоналу
Міністерство відновлення України 

продовжує підготовку до розробки 
нового функціоналу послуги єЧерга – 
можливості реєструватись в системі 
для перетину кордону водіями легко-
вих автомобілів. 

У рамках цієї роботи Кабмін схва-
лив можливість інформаційного обмі-
ну між системою єЧерга та порталом 
Дія. 

Відповідні зміни до Постанови 
№1349 було схвалено на засіданні уря-
ду 27 лютого.

Затверджені зміни передбачають, 
що бронювання місця в черзі для пере-
тину кордону буде можливим як через 
додаток єЧерга, так і через додаток Дія. 

«Ми послідовно продовжуємо ро-
боту над цифровізацією процесу пере-
тину кордону. Наша амбітна мета, щоб 
всі транспортні засоби виїжджали з 
країни без потреби очікувати перед 

кордоном. Кожен водій, пасажир, пе-
ревізник має бути впевнений у тому, 
що перетне кордон вчасно, встигне 
в аеропорт чи доставить товар у ви-
значені терміни. Більше року єЧерга 
працює для вантажівок, нещодавно 
ми масштабували її для автобусів, па-
ралельно розпочинаємо підготовку 
до розробки абсолютно відмінного 
функціоналу для легкових автомобі-
лів. Головний виклик в тому – що для 
різних типів транспорту єЧерга має 
різну логіку послуги. Фактично, це 
розробка з нуля відмінного алгоритму. 
Разом з тим, до кінця року плануємо 
запустити тестування цієї можливо-
сті для легкових автомобілів», – наго-
лосив міністр розвитку громад, тери-
торій та інфраструктури Олександр 
Кубраков.

Нагадаємо, за час дії послуги єЧер-
га кордон за онлайн-записом перетну-
ло вісімсот дві тисячі транспортних 
засобів. Йдеться про сімсот п’ятдесят 
шість тисяч вантажівок та сорок шість 
тисяч автобусів. 

Це дуже велика і значна цифра, яка 
реалізована попри безглуздий супро-
тив поляків на кордоні з нашою дер-
жавою в умовах коли нам потрібна 
допомога.

Проєкт «Електронна черга пере-
тину кордону» реалізується Міністер-
ством розвитку громад, територій та 
інфраструктури України у співпраці з 
Міністерством цифрової трансформа-
ції України, Українською транспорт-
ною безпекою, Державним агентством 
відновлення та розвитку інфраструк-
тури України, Державною митною 
службою України та Державною при-
кордонною службою України за під-
тримки UNITED STATES AID from 
American people / UNITED KINGDOM 
aid проєкту «Прозорість та підзвіт-
ність у державному управлінні та по-
слугах / TAPAS». 
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Команда Міністерства розвитку 
громад, територій та 

інфраструктури посилює співпрацю 
з об’єднанням міжнародних 

парламентарів (U4U)
У складі делегації U4U в Києві було 

більше двадцяти представників пар-
ламентів європейських країн. Її іні-
ціатором став Андріус Кубілюс, член 
Європейського Парламенту, колиш-
ній прем’єр-міністр Республіки Литва 
разом з міжнародною міжпартійною 
коаліцією депутатів Європейського 

парламенту та членами національних 
парламентів. 

Партнерська мережа U4U пра-
цює над залученням міжнародної 
підтримки та просуванні інтересів 
України на рівні Європейського Пар-
ламенту та національних парламентів 
країн.

У фокусі розмови – пріоритети від-
новлення на рік: відновлення житла, 
відновлення і захист критичної інф-
раструктури, створення нових робо-
чих місць, а також владнання свавілля 
польських перевізників. 

«Ми говоримо про необхідність 
комплексного відновлення: житла, 
соціальної та муніципальної інфра-
структури, бізнесу. І зі свого боку 
ми готові надавати умови бізнесу, 
який долучатиметься до відновлення 
України», — наголосила заступниця 
Міністра розвитку громад, терито-
рій та інфраструктури Олександра 
Азархіна. 
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Українська сторона не веде 
переговори про закриття кордонів 

з Польщею
Віце-прем’єр-міністр з відновлен-

ня України – Міністр розвитку громад, 
територій та інфраструктури України 
Олександр Кубраков прокоментував 
заяви про нібито триваючі перемови-
ни з Урядом України про закриття кор-
дону з Польщею.

«Ніхто з української сторони не 
веде переговори про закриття кор-
донів з Польщею. Для нас стабільно 
працюючий кордон – це питання ви-
живання у війні з російським агресо-
ром. Ми з великою повагою ставимося 
до дружньої Польщі і запропонували 
конструктивні рішення, а також зро-
били кроки назустріч для зняття на-
пруження на кордоні. Очікуємо відпо-
відні рішення збоку польського уряду, 
щоб ситуація не зайшла в глухий кут. 
Подібне рішення не буде вигідне ні-
кому, окрім нашого спільного воро-
га», – прокоментував міністр розвитку 
громад, територій та інфраструктури 
Олександр Кубраков.

Перші наслідки блокади польськи-
ми фермерами та перевізниками спіль-
ного кордону можуть відчути українці 
на собі у вигляді дефіциту цитронів 
та морепродуктів, про це заявив за-
ступник міністра аграрної політики та 
продовольчої безпеки України Тарас 
Висоцький.
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Додаток 3
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та 

фінансування оцінки впливу на 
довкілля

           _________Дата:                         
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

 Реєстраційний номер 5853
(реєстраційний номер справи про оцінку

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обгово-
рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Планована діяльність полягає у спеціальному ви-

користанні лісових ресурсів в порядку проведення 
суцільних рубок головного користування та суціль-
них санітарних рубок на підставі спеціального до-
зволу – лісорубного квитка, з подальшим лісовід-
новленням на місцях зрубів. Площа лісового фонду 
Філії «Городнянське лісове господарство» ДП «Ліси 
України» складає 76378,5 га, з яких до лісових зе-
мель належить 75313,8 га (98,6 %), у т.ч. 70811,2 га 
(92,8 %) – вкриті лісовою рослинністю лісові ділян-
ки, у тому числі лісові культури – 41471,9 га (54,3 %). 
Обсяг запроектованої ВО

«Укрдержліспроект» розрахункової лісосіки в по-
рядку суцільних рубок головного користування для 
Філії «Городнянське лісове господарство» ДП «Ліси 
України» щорічно становить 221,48 тис. м³ ліквідної 
деревини, в т.ч. по господарствах: хвойному – 196,96 
тис. м³, твердолистяному – 6,04 тис. м³, м’яколистяно-
му – 18,48 тис. м³. Щорічні обсяги проведення суціль-
них санітарних рубок у насадженнях із значною кіль-
кістю всохлих та ослаблених дерев становлять: 18,1 га 
(2,57 тис. м³ ліквідної деревини). Планована діяльність 
буде здійснюватися в межах Чернігівського і Корю-
ківського адміністративного районів Чернігівської 
області на території лісового фонду Філії «Городнян-
ське лісове господарство» ДП «Ліси України» в межах 
структурних підрозділів – Рубізького, Городнянського, 
Моложавського, Невклянського, Тупичівського, Ста-
роруднянського, Новояриловицького, Комарівського, 
Добрянського, Чудівського, Олешнянського, Олексан-

дрівського та Ріпкинського лісництв
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 

діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 
провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ФІЛІЯ «ГОРОДНЯНСЬКЕ ЛІСОВЕ 

ГОСПОДАРСТВО» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦІАЛІ-
ЗОВАНОГО ГОСПОДАРСЬКОГО ПІДПРИЄМСТВА 

«ЛІСИ УКРАЇНИ» 45052242
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 15100, Чернігівська обл., Чернігівський р-н, 

місто Городня, вул.Жовтнева, будинок 54
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-

сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)206-31-40; (044) 
206-31-50 контактна особа від уповноваженого органу 

– Грицак Олена Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства рішенням про про-
вадження даної планованої діяльності будуть: спе-
ціальний дозвіл на використання лісових ресурсів 

– лісорубний квиток, що видається Північним міжре-
гіональним управлінням лісового та мисливського 
господарства, відповідно до вимог Лісового кодексу 
України

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, упов-
новажений його видавати нормативний документ, що передбачає його 

видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорен-
ня громадськість має право подавати будь-які заува-
ження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунту-
вання. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в 
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письмовій формі (у тому числі в електронному вигля-
ді) та усно під час громадських слухань із внесенням 
до протоколу громадських слухань. Пропозиції, нада-
ні після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 10.04.2024 10.00;
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID

=m38a07924b9dca8c50d125b66f93be814 Номер наради: 
2373 553 7021 Пароль: NdJ2StDiP73;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)206-31-40; (044) 
206-31-50 контактна особа від уповноваженого органу 

– Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону 

та контактну особу)

7.  Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044)206-31-40; (044) 
206-31-50 контактна особа від уповноваженого органу 

– Грицак Олена Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 

номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом 

усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планова-
ної діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 367 аркушах та додатки до нього на 2606 ар-
кушах.

____________________-                                                       
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

____________________-                                                       
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впли-
ву на довкілля та іншої додаткової інформації (від-
мінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 
оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1. Філія «Городнянське лісове господарство» Дер-

жавного спеціалізованого господарського підпри-
ємства «Ліси України», 15100, Чернігівська обл., Чер-
нігівський р- н, м. Городня, вул. Жовтнева, буд.54, Зі 
звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додатко-
вою інформацією можна ознайомитись впродовж 25 
робочих днів з моменту оприлюднення документів у 
Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контак-
тна особа – інженер лісового господарства Горицький 
Сергій Григорович, тел. 073-310-22-60

2.  Городнянська територіальна громада. 15100, 
Чернігівська обл., Чернігівський район, м. Городня, 
вул. Троїцька, буд. 13. Зі звітом з оцінки впливу на 
довкілля та іншою додатковою інформацією можна 
ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту 
оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля. Контактна особа – начальник 
загального відділу Гуща Юлія Сергіївна тел. 046-452-
74-44 3. Ріпкинська територіальна громада. 15000, 
Чернігівська обл., Чернігівський район, смт. Ріпки, вул. 
Святомиколаївська, буд. 85. Зі звітом з оцінки впливу 
на довкілля та іншою додатковою інформацією мож-
на ознайомитись впродовж 25 робочих днів з моменту 
оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з оцін-
ки впливу на довкілля. Контактна особа – заступник 
голови Ріпкинської селищної ради Драч Світлана Во-
лодимирівна тел. 073-041-14-53 4. Добрянська селищ-
на територіальна громада. 15011, Чернігівська обл., 
Чернігівський район, смт. Добрянка, пл. Центральна, 
буд. 8. Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою 
додатковою інформацією можна ознайомитись впро-
довж 25 робочих днів з моменту оприлюднення доку-
ментів у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. 
Контактний тел. 046-412-15-30 5. Сновська міська те-
риторіальна громада. 15200, Чернігівська обл., Корю-
ківський район, м. Сновськ, вул. Незалежності, буд. 19. 
Зі звітом з оцінки впливу на довкілля та іншою додат-
ковою інформацією можна ознайомитись впродовж 
25 робочих днів з моменту оприлюднення документів 
у Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Кон-
тактний тел. 046-542-15-42 6. Седнівська територіаль-
на громада. 15522, Чернігівська обл., Чернігівський 
район, смт. Седнів, вул. Я. Лизогуба, буд. 21. Зі звітом 
з оцінки впливу на довкілля та іншою додатковою ін-
формацією можна ознайомитись впродовж 25 робо-
чих днів з моменту оприлюднення документів у Єди-
ному реєстрі з оцінки впливу на довкілля. Контактний 
тел. 073-123-11- 83 7. Тупичівська територіальна гро-
мада. 15150, Чернігівська обл., Чернігівський район, с. 
Тупичів, вул. Чернігівська, буд. 75. Зі звітом з оцінки 
впливу на довкілля та іншою додатковою інформацією 
можна ознайомитись впродовж 25 робочих днів з мо-
менту оприлюднення документів у Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля. Контактна особа – керів-
ник загального відділу Анопрієнко Тетяна Василівна 
тел. 046-453-52-75

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнахо-
дження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, 

контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Укрзалізниця очікує в червні рішення 
CEF про фінансування проєктів 

розвитку пунктів переходу з ЄС на 
понад €80 млн, серед яких розвиток 
євроколій Львівського залізничного 

вузла
«Укрзалізниця» очікує в червні цьо-

го року результати конкурсу проєктів 
Connecting Europe Facility (CEF), які 
мають затвердити фінансування про-
єктів розвитку залізничних пунктів 
переходу із Європейським Союзом на 
понад 80 мільйонів євро. Серед цих 
проєктів також передбачена підготов-
ка стратегії розвитку євроколій (ши-
риною 1435 мм) Львівського залізнич-
ного вузла.

У пропозиції йдеться про підготов-
ку до реалізації проєкту з розвитку 
Львівського залізничного вузла з ура-
хуванням перспектив розширення за-
лізничної мережі колії шириною 1435 
мм транс’європейської транспортної 
мережі (TEN-T) на території України. 
Запланована тривалість проєкту — 
2024-2027 рр.

Серед інших пропозицій — підго-
товка ТЕО впровадження колії 1435 мм 
на дільниці Чоп – Львів, реконструк-
ція споруд залізниці з будівництвом 
колії 1435 мм та електрифікація діль-
ниці Львів – Чернівці – Вадул-Сірет 

– Держкордон, Павлово-2 / Матьовце 
– Ужгород.

Фонд Connecting Europe Facility 
(CEF) — це фонд Європейського Со-
юзу, який створили у 2014 році для 
інвестицій в інфраструктуру ЄС у 
транспортні, енергетичні, цифрові та 
телекомунікаційні проекти. Мета — 
посилити зв’язки між країнами-члена-
ми Євросоюзу.

У травні 2022 року Європейська 
Комісія оприлюднила комплекс захо-
дів зі створення «Шляхів солідарності» 
для допомоги Україні у відновленні 
ланцюгів постачань та експорті сіль-
ськогосподарської продукції. Проте 
відкритим лишається питання про-
тестів польських фермерів та переві-
зників, які від блокування автодоріг 
перейшли до блокування залізничних 
колій. Це питання наша сторона в умо-
вах жахливої та нищівної війни праг-
не вирішувати разом з польською та 
європейською стороною, які не дуже 
зацікавлені у відновленні нормального 
регламенту роботи пропускних пунк-
тів на кордоні.

ЄК наголосила на готовності збіль-
шувати інфраструктурний потенціал 
нових експортних коридорів та вста-

новлювати нові інфраструктурні зв’яз-
ки у рамках відновлення України. У 
цьому контексті CEF стала ключовою 
програмою покращення транспорт-
ного сполучення між ЄС та Україною, 
розвитком Транс’європейської тран-
спортної мережі (TEN-T) та нала-
годження експорту з України в ЄС.

GEOnews

 «ENABEL» розпочинає системну 
співпрацю з Україною 

Команда Міністерства розвитку, 
громад, територій та інфраструктури 
України провела зустріч із Міністром 
співробітництва у сфері розвитку та 
великих міст Бельгії Кароліною Женні 
та головою Бельгійського державного 
агентства з питань розвитку «ENABEL» 
Яном Ван Веттером. 

За результатами зустрічі сторо-
ни погодили вже у березні розпочати 
втілювати проєкти відновлення кри-
тичної та соціальної інфраструктури. 
Також найближчим часом «ENABEL» 
планує відкрити офіс у Києві. 

Бельгійське державне агентство з 
питань розвитку «ENABEL»  отримало 
фінансування в розмірі 150 мільйонів 
доларів, які надійшли за рахунок “за-
морожених” у Бельгії російських ак-
тивів. Однак, відкритим лишається 
питання передачі Україні всіх замо-
рожених активів РФ. На жаль, ми не 
бачимо зрушення у цьому напрямку 
вже третій рік поспіль. Необхідно сти-
мулювати європейських партнерів на 
цей крок, який допоможе нам отрима-
ти жадану перемогу у війни. На зустрі-
чі обговорювали можливість співп-
рацювати у  спільному зі Світовим 
Банком проєкті «HOPE», метою якого 
є відновлення пошкодженого внаслі-
док бойових дій житла, зокрема, шля-
хом отримання компенсації. Проєкт 
спрямований посилити спроможності 
громад у відновленні. 

«Підтримка органів місцевого само-
врядування для підвищення їх спро-
можності долати наслідки військової 
агресії — один із пріоритетів Мініс-
терства відновлення. Нарівні з віднов-
ленням житла. Разом із міжнародними 
партнерами розробили та запустили 
програму термінових та капітальних 
ремонтів єВідновлення. Понад 40 ти-
сяч українців вже отримали 3,8 мі-
льярда гривень. Такі результати стали 
можливі завдяки синергії місцевої та 
центральної влади при використанні 
цифрових інструментів. Запрошуємо 
бельгійських партнерів долучитися», — 

прокоментувала заступниця міністра 
розвитку громад, територій та інфра-
структури Олександра Азархіна.

На зустрічі з бельгійською делега-
цією в якості основного цифрового 
інструменту обговорювали Держав-
ну цифрову екосистему управління 
відновленням DREAM, яку побуду-
вали за принципом «всі бачать все». 
DREAM надає можливість пріоритезу-
вати проєкти відновлення та надавати 
їм першочергову підтримку. А також 
контролювати хід робіт та витрати на 
кожному етапі. 

GEOnews

У Чорнобильській зоні відчуження 
розпочалися рейди з виявлення 

порушень 
Такі заходи тепер регулярно прохо-

дитимуть у межах створеної за дору-
ченням Міністра захисту довкілля та 
природних ресурсів Руслана Стрільця 
при Державному агентстві з управлін-
ня зоною відчуження Міжвідомчої ро-
бочої групи. 

Робоча група проведе комплекс-
ну перевірку даних щодо можливих 
незаконних дій на території Чорно-
бильського радіаційно-екологічного 
біосферного заповідника, а саме полю-
вання, рубок, розорювання земель для 
сільськогосподарських потреб, вилову 
риби та інших правопорушень у сфері 
захисту довкілля. За результатами пе-
ревірок усі факти виявлених правопо-
рушень будуть передані до правоохо-
ронних органів. Нещодавно відбулось 
перше засідання робочої групи та пер-
ший рейд, про результати якого ми по-
інформуємо згодом. Також члени ро-
бочої групи погодили попередній план 
дій щодо здійснення заходів контролю 
на території заповідника:

– створено 32 мобільні рейдові гру-
пи, до складу яких включено майже 
100 працівників та інспекторів Держлі-
сагентства, Держекоінспекції та ДАЗВ;

– направлено до заповідника для 
здійснення заходів контролю комісію 
Держекоінспекції;

– досягнуто домовленості з угру-
пуванням сил і засобів оборони міста 
Києва, а також командуванням ОК 

“Північ”, щодо необхідних заходів та 
сприяння у роботі комісії та МРГ;

– досягнуті домовленості про співп-
рацю та погоджено план спільних дій 
під час обстеження Заповідника з ке-
рівництвом МВС, Нацполіції, Військо-
вої служби правопорядку тощо.

GEOnews
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Додаток 3
до Порядку передачі документації 

для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування 

оцінки впливу на довкілля

 ________Дата:                      
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається 
суб’єктом господарювання)

 Реєстраційний номер 6606
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» планує нове 

будівництво двох блочно-модульних когенераційних 
станцій на території виділених ділянок діючого про-
мислового підприємства КП ВМР «Вінницяміськте-
плоенерго» – двох комунальних котелень (ПТВМ та 
КВГМ), за адресою: 21021, Вінницька обл., Вінниць-
кий р-н, м. Вінниця, вул. 600-річчя, 13. Предметом 
діяльності котелень є виробництво теплової енергії, 
транспортування теп- лової енергії магістральними 
та місцевими (розподільчими) тепловими мережами, 
постачання теплової енергії і надання послуг з опа-
лення та гарячого водопостачання категоріям спожи-
вачів населення, бюджет та інші. Проектом передба-
чається встановлення двох однакових когенераційних 
станцій, кожна з яких складається з когенераційної 
установки (КГУ) в контейнерному виконанні вироб-
ництва JENBACHER на базі двигуна JMC 420 GS-N.L 
електричною потужністю 1,498МВт та одного котла 
утилізатора N-20-500/2400-1H-1AX-P APROVIS, при-
значеного для забезпечення технологічних потреб 
підприємства в теплопостачанні та забезпечення ста-
більності енергопостачання підприємства. Паливом 
для КГУ служитиме природний газ, річне споживан-
ня натурального палива становитиме 3046,629 тис.м³ 
для кожної установки. Когенераційна установка пов-
ністю автоматизована. Управління роботою агрегату 
здійснюється з щита управління, і дозволяє роботу 
обладнання без постійного перебування пер-сона-
лу поруч. Нагляд за роботою КГУ здійснюється дис-
танційно цілодобово. Змін у штаті підприємства КП 
ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» проектом не перед-
бачається. Фонд робочого часу кожного обладнання - 
8256 год/рік. Когенераційні установки, що проекту-
ються, передбачено з’єднати з існуючими мере-жа-
ми теплопостачання, електропостачання, каналізації. 

Підземні кабелі електропостачання, які розташовані 
на ділянці проектування підлягають перенесенню. 
Для відведення димових газів від КГУ №1 запроекто-
вано металеві газоходи з подаль-шим відведенням в 
існуючу димову трубу від котельні з котлами ПТВМ 
висотою 100,0 м. Після КГУ встановлено глушник з 
метою зменшення шуму на прилеглій території. Для 
відведення димових газів від КГУ №2 запроектовано 
металеві газоходи з подаль-шим відведенням в за-
проектовану самостійну димову трубу висотою 16,58 
м. Проектом передбачено влаштування майданчика 
тимчасового складування відпрацьо-ваних матеріалів 
(оливи) для можливості зберігання оливи на віддалі 
від КГУ під час прове-дення регламентних робіт по 
заміні оливи. Період зберігання ємностей з сві-жою/
відпрацьованою оливою не перевищує один рік. На 
території котелень КП ВМР «Вінницяміськтеплоенер-
го» розміщене основне облад-нання з механізмами і 
пристроями управління, димовими трубами, а саме: 
водогрійні опалювальні котли ПТВМ-30М у кількості 
4 од. сумарною тепловою потужністю 150,00 Гкал/год 
(Котельня ПТВМ) та водогрійні опалювальні котли 
КВГМ-50 у кількості 2 од. сумарною тепловою потуж-
ністю 100,00 Гкал/год (Котельня КВГМ). В зазначених 
котлах відбувається нагрівання робочої рідини те-
плоносія у вигляді гаря-чої води за рахунок теплоти 
палива, що спалюється. Загальна теплова потужність 
котелень (ПТВМ + КВГМ) становить 250 Гкал/год. Па-
ливом для котлів є природний газ. Річна витрата газу 
становить 29824,994 тис. м3/рік. На території котелень 
знаходиться також і допоміжне обладнання: деревоо-
бробні верс-тати, заточний верстат, зварювальні апа-
рати. Режим роботи підприємства – цілодобовий по 
змінному графіку роботи. Ремонтний період зупинки 
обладнання - 21 календарний день на рік. Кількість ро-
бочих днів - 344 дні/рік. Кількість працюючих - 17 осіб. 
Територія діяльності розташована на земельній ді-
лянці з кадастровим номером 0510100000:02:045:0107. 
Площа земельної ділянки – 3,1388 га. Категорія земель 

– землі про-мисловості, транспорту, зв’язку, енергети-
ки, оборони та іншого призначення. 11.04 Для роз-мі-
щення та експлуатації основних, підсобних і допо-
міжних будівель та споруд технічної інфраструктури 
(виробництва та розподілення газу, постачання пари 
та гарячої води, збирання, очищення та розподілення 
води). Земельна ділянка знаходиться у комунальній 
власності Вінницької міської територіальної громади 
в особі Вінницької міської ради.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВІННИЦЬКОЇ 

МІСЬКОЇ РАДИ «ВІННИЦЯМІСЬКТЕПЛОЕНЕРГО» 
33126849

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
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Україна, 21021, Вінницька обл., Вінницький р-н, мі-
сто Вінниця, вул.600-річчя, будинок 13

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльно-
сті фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. 
Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 206-31-40, +38 
(044) 206- 31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання будівельних робіт, що вида-
ється Державною інспекцією архітектури та містобу-
дування України Державна інспекція архітектури та 
містобудування України Закон України «Про регулю-
вання містабудівної діяльності»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його 

видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обгово-
рення громадськість має право подавати будь-які 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосу-
ються планованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть 
подаватися в письмовій формі (у тому числі в елек-
тронному вигляді) та усно під час громадських слу-
хань із внесенням до протоколу громадських слухань. 
Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 28.03.2024 12:00;
1Л і н к : https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MT

ID=mb9c0799fd4316db5ce2cf26c1e31e69c Номер нара-
ди: 2367 718 3228 Пароль: 87ugMQW7XSg; 

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або упов-
новажений територіальний орган, що забезпечує до-
ступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої до-
ступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. 
Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 206-31-40, +38 
(044) 206- 31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону 
та контактну особу)

7 . Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. 
Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua +38(044) 206-31-40, +38 
(044) 206- 31-50 Грицак Олена Анатоліївна, заступник 
директора департаменту – начальник відділу оцінки 
впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, 
номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планова-
ної діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 458 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності з додатками

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-

ності з додатками
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впли-
ву на довкілля та іншої додаткової інформації (від-
мінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього 
оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1.КП ВМР «ВМТЕ» (адреса: м. Вінниця, вул. 600-річ-
чя, 13; тел.:, ел.адреса: конта- ктна особа – Мартинен-
ко О.Г., начальник служби хіміко – екологічної, (0432) 
56-14-76, avrora00@ukr.net). 2. Вінницька міська рада 
(адреса: м. Вінниця, вул. Соборна, 59; тел. : (0432)65-
94-76; ел. адреса: liubychTV@vmr.gov.ua та DRD@vmr.
gov.ua; контактна особа – Любич Т.В., головний спеці-
аліст відділу екологічної політики Департаменту від-
новлення та розвитку Вінницької міської ради.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}
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Відповіді на найпоширеніші
 питання про житлові сертифікати 

1. Як визначається сума компенса-
ції за знищене житло?

Комісії місцевої ради розрахову-
ють суму компенсації індивідуально 
по кожному знищеному об’єкту відпо-
відно до параметрів Порядку надання 
компенсації за знищені об’єкти неру-
хомого майна. В першу чергу, вони бе-
руть затверджену суму вартості одного 
квадратного метра житла та множать 
на загальну площу знищеної квартири 
чи будинку. Далі суму коригують від-
повідно до коефіцієнтів за регіоном. 
Для квартир також враховують кіль-
кість кімнат і рік зведення будинку.

Сума компенсації не може бути 
меншою за опосередковану вартість 
спорудження житла.

2. Якщо в житла були співвласники 
і вони отримали окремі сертифікати 
чи потрібно їм купувати разом нове 
житло?

Це необов’язково. Співвласники 
знищеного житла можуть реалізувати 
свої житлові сертифікати окремо один 
від одного, або спільно придбати нову 
нерухомість. В обох випадках на таку 
нерухомість буде накладено обмежен-
ня щодо продажу протягом 5 років.

3. Що відбувається з сертифікатом, 
якщо ви не встигли його реалізувати 
за 30 днів після підтвердження броню-
вання коштів?

Сертифікат залишається чинним, 
якщо раптом ви не встигли використа-
ти кошти протягом 30 днів з моменту 
підтвердження їх бронювання. Проте 
вам потрібно буде подавати нову за-
явку на бронювання коштів і чекати 
поки буде підтверджено, що вони є на 
рахунку.

4. Як знайти нотаріуса, який може 
оформити угоду купівлі-продажу по 
житловому сертифікату?

Перелік нотаріусів, які мають до-
ступ до Реєстру пошкодженого та зни-
щеного майна і можуть оформлювати 
угоди купівлі-продажу постійно роз-
ширюється і доступний на сайті про-
грами.

5. Чи можна за житловий сертифі-
кат інвестувати в майбутню нерухо-
мість?

Так. Ви можете інвестувати в май-
бутню нерухомість скориставшись 

житловим сертифікатом за знищене 
житло. Для цього необхідно, щоб за-
будовники зареєстрували спеціальні 
майнові права на майбутню нерухо-
мість в Державному реєстрі речових 
прав. Після цього ви можете придбати 
її так само як і готове житло.

GEOnews

Болгарія залишається відданим 
партнером України у сфері захисту 

довкілля
Про це Міністр захисту довкілля та 

природних ресурсів Руслан Стрілець 
зазначив під час зустрічі Прем’єр-міні-
стрів України й Болгарії Дениса Шми-
галя та Ніколая Денкова. 

Міністр захисту довкілля та при-
родних ресурсів Руслан Стрілець про-
вів продуктивні перемовини з Міні-
стром захисту довкілля та природних 
ресурсів Болгарії Юліаном Поповим. 
Вони торкнулися тем обрахунку збит-
ків довкіллю внаслідок війни та при-
тягнення росії до відповідальності за 
екологічні злочини.

«Болгарія займає лідерські позиції в 
імплементації пункту 8 Формули миру 
Президента України Володимира Зе-
ленського. Надає Україні неоціненну 
допомогу у роботі керівного органу 
Бухарестської Конвенції – Комісії із 
захисту Чорного моря», – наголосив 
Руслан Стрілець.

Юліана Попова можна назвати ам-
басадором застосунку ЕкоЗагроза. Він 
постійно наголошує на унікальності 
досвіду України у роботі з екологіч-
ною шкодою від війни та зацікавлено-
сті Болгарії у довкіллєвих цифрових 
рішеннях України. Руслан Стрілець 
та Юліан Попов обговорили взаємо-
дію міністерств задля масштабування 
функціонала додатка на Болгарію.

«Нашим країнам є над чим працю-
вати спільно. Болгарії цікавий досвід 
України у проведенні оцінки впливу на 
довкілля. Особливо те як нам вдалося 
скоротити строки проходження цієї 
процедури та впровадити Єдиний ре-
єстр з ОВД. Для України неоціненним 
є досвід євроінтеграції Болгарії. Вони 
не так давно завершили цей нелегкий 
шлях. Тож цій державі є чим поділи-
тися з Україною», – зауважив Руслан 
Стрілець. 

Очільник Міндовкілля подякував 

болгарському народу за підтримку 
України в часи війни та колезі Юліану 
Попову за неоціненну допомогу.

GEOnews

«Транспортний безвіз» з 
Туреччиною діятиме щонайменше 

до завершення війни
Команда Міністерства розвитку 

громад, територій та інфраструктури 
України провела засідання Змішаної 
комісії з перевезень з Міністерством 
транспорту та інфраструктури Туреч-
чини. Результат роботи – продовжен-
ня лібералізації вантажних переве-
зень. «Транспортний безвіз» включає 
двосторонні вантажні перевезення та 
перевезення транзитом.

«Вдячний турецьким колегам за 
конструктивну співпрацю для роз-
витку економік обох країн. Про-
довження лібералізації вантажних 
перевезень – це приклад ухвалення 
рішень на основі цифр та реальних 
показників щодо позитивного впливу 
на ринок двосторонніх перевезень. З 
усього експорту, що ми поставляємо 
до Туреччини, близько 15% – автомо-
більним транспортом. Турецькі ком-
панії імпортують до нас саме авто-
мобільним транспортом майже 60% з 
усього обсягу товарів», – підкреслив 
Віце-прем’єр-міністр з відновлення – 
Міністр розвитку громад, територій та 
інфраструктури Олександр Кубраков.

Таким чином для виконання ван-
тажних і транзитних перевезень не 
потрібно дозволів. Домовленості 
включають бездозвільний проїзд для 
порожнього в’їзду вантажівок. 

«Важливу увагу у питанні співпра-
ці з Туреччиною ми також приділяє-
мо перевезенням пасажирів. У рамках 
реформи міжнародних автобусних 
перевезень ми верифікуємо всі авто-
бусні маршрути, щоб мати актуальну 
мережу та дати можливість бізнесу 
відкривати нові. Ведемо роботу, щодо 
можливостей виконання нерегуляр-
них перевезень – домовились про 400 
дозволів на такі поїздки. Найближчим 
часом частина цих дозволів буде до-
ставлена до України для видачі пере-
візникам», – наголосив заступник мі-
ністра розвитку громад, територій та 
інфраструктури Сергій Деркач.

GEOnews


